

67659999  
 东区热线: 60955255  
 郑州晚报热线群: 27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博



众人协助李女士顺梯子走下楼顶

## 天涯论坛上 一篇美文 送给 结了婚的人

网友 秋迟

钱钟书先生形象地把婚姻比作围城,引发现代人好一阵感慨。既然围城是禁锢人身心的一道樊篱,索性人类就将婚姻摒弃算了。而事实上却不是这样。

婚姻并非一无是处,你看,人们一面嚷嚷着婚姻的麻烦,一面享受着婚姻的妙处。既然叫围城,那就比围城外多了一份安全感,这种安全感来自婚姻中夫妻双方的信任。一个温暖的家,是可以遮风挡雨的,可以尽情地喜怒哀乐向对方诉说,而不用担心来自对方的出卖和伤害。

信任牵起一线姻缘。

在现代婚姻中,信任是一根牵心的线,收放自如,才会使婚姻更牢固。

男人是渴望自由的,不甘于在婚姻狭小的空间蜗居。他们更愿意无拘无束地在广阔的天空中遨游,可是,他们会记得归家的路吗?女人说,我信任我的男人,他是我放飞的一只风筝,飞得再远,倦了,也会飞回来,控制他的风筝线在我的手中呢!其实,很多女人说这话的时候,心里也是没底的。男人是这样一种动物,女人的线放松了,他们会胡作非为,女人对他们约束得紧了,他们又容易撒谎。能收放自如的女人真的不多,在婚姻里,信任这根牵心的线,应该放多长呢?

结了婚的女人,情愿完全相信自己的男人。常常放心地把手中的线无限放长,任由男人在外面的世界里飞。可是,外面的世界很大很精彩,外面的女人妩媚又姿态万千,外面的诱惑无极。有良知的男人,记得自己被心爱的女人信任的同时,就欠下妻子一笔连心的债。对他来说,对得起女人对他的信任成为一种责任,信任变成了一种无形的约束,一种无形的力量召唤着他回归,天涯孤旅,男人企望灵魂的故园。

不是每个女人都那样幸运的。如果你遇见的是劣性的男人,就不那么容易迷途知返了。即使女人用了最后的撒手锏,收紧风筝线,也怕是天高风大,男人成为断了线的风筝,一去不复返了。女人手里握的只剩下一根冰凉的风筝线。

当信任丧失,婚姻紧绷的弦,早晚得断。

美满的婚姻,应该是建立在彼此信任的基础之上。一旦得到对方的信任,就会加倍自重自爱,自觉地把对方的信任当成约束。聪明的女人,懂得不断提升自我价值,才会使男人的信任不打折扣。她们轻声细语、笑靥如花、似水柔情的牵挂,在傍晚忽明忽暗的灯火里闪烁,叫远行的男人如何不回头?做自信男人的女人,好自由轻松。这样的男人有比天空更广阔的心胸。享受着他的蜜意真情、他的宠爱纵容,哪个女人愿意离开他的天空?

说到底,信任是婚姻里一根牵心的线,张弛有度地牵,牵出滚滚红尘中婚姻美满。

# 怀疑丈夫有外遇,她爬上五楼楼顶 熟悉的人说,“她好多次做出类似轻生的事,她丈夫很头疼” 百度“经营婚姻”,相关文章出来3310000条 有句话送给结了婚的人们 信任是婚姻里一根牵心的线

## 他们喊:“小心,别做傻事”

昨日9时45分,中原路百花路交叉口北100米路西一家属院内。

紧邻路口的一栋楼楼顶,一名民警和一位身着白衫黑裤的女子,他们站在楼沿上说着话。

消防队员正在楼下铺设安全气垫,楼顶不时传来女子喊声。女子时而跪着,时而坐着,楼下围观者对她喊着:“小心,别做傻事。”

10时许,增援的建设路办事处治安二中队七位民警赶到,队长董红喜和民警一起,从楼道内的天井上到楼顶将其救下。

女子长相姣好,身边放着两个提包。

“邹某某欺蒙我十年感情,他在外面找女人,对我不管不问,这两年还打人。”女子自称姓李,她越说越难受,对着民警哭了起来。

## 他感到:她更像是为引人注目

第一个赶到的是建设路派出所交警巡防大队民警白岩,9时30分,他们接到报警说有轻生。

“我们赶到时没找到上楼的入口,同事吴迪扶着我,顶开了封天井的木板才爬上去。”

“上去后,她在大声叫喊,但和平时我见到的轻生的人不同,她拎着两个大包,不像轻生。”

“我问她邹某某是啥人,她拿出一沓材料让我看。我装作认真看材料,董队长从她身后一把把她拉回来了。”

“她说她没啥要求,就是心里难受。我从来没有见过这种轻生的人,根本不像想跳楼,因为害怕还跪在楼顶,她的行为好像是想让人注意她。”

## 她诉说:婚姻不幸福让她很难受

李女士随着民警下了楼。

被问到为何跳楼时,她情绪激动,拿出一沓照片,控诉丈夫在外有问题,“我恨他骗我的感情,他对不起家人,对不起我。”

来到派出所,面对民警的询问,李女士说,自己和丈夫都是二婚,走在一起不容易,两人结婚已经十年了。“结婚后,我对他特别好,但他总做些对不起我的事。”

当民警问她是否有证据时,她说自己只

是怀疑。

## 他讲述:她不是第一次轻生了

来到邹先生的单位,单位领导赵先生说:“老邹56岁了,他工作踏实,人很老实,妻子老来找他,他心里压力也很大。”

“她好多次做出类似轻生的事,好像没有任何诉求,就是想引起他人注意。老邹很头疼。”

“他俩是二婚,没再要孩子。她怀疑老邹和单位所有女同事的关系,一次老邹要出差,因为同行的有女同事,俩人生气、打架、找领导,最后逼得老邹退了火车票。”

作为旁观者,赵先生也有不解的地方,“单位曾问她是不是想让单位狠狠处分老邹,她又不让。老邹提出离婚,她也不离。”

“我们私下里分析,她是太爱老邹了,越来越有疑心,最终成了这样子。”

昨日12时,民警开车把李女士送回了家。

## 他分析:她可能患上了强迫症

郑州精神病防治医院心理科主任李平安分析,李女士的行为和表现,与强迫症的行为特点相吻合。

“可能是二婚,她更重视这个婚姻,过度重视丈夫,表现在控制不住。第一次的婚姻失败可能让她不自觉地形成感情方面的偏差。”

李平安说,强迫症的特点是,明知不可能或者没有什么意义的事,病人还是去做。比如有的人反复洗手,反复关门,反复想一件事,还想让别人知道。如果及时找心理医生,强迫症完全可以治疗好。

他表示,目前,类似的强迫症呈上升趋势。

“我的病人中就有两个强迫症患者。一位男士,非常爱自己的妻子,但是自卑,就很痛苦,总怀疑妻子有外遇,找人或者亲自盯梢,两人离婚后又特别后悔。还有一位女士,夫妻俩做生意,因为业务关系老公学上网,老婆不懂电脑就越来越怀疑,后来把电脑和店都砸了,两人一起来治病。”

“患此病的人多是夫妻之间,最主要的是互相信任,相互给对方一些空间。”

昨日,一名44岁的女子,因怀疑56岁的丈夫有外遇,爬到五层楼的楼顶要轻生。

虽然她最后被民警和消防队员救下了,但生活中的问题并没有因此结束。

女子丈夫的同事说,她不是第一次有轻生举动了,也许是爱丈夫太深,多心给她造成的心理负担过重。

我们在百度上输入“经营婚姻”四个字,出现了3310000条搜索结果。现代人流行的观点是:婚姻是需要经营的,其中,“信任是一根牵心的线”。

晚报首席记者 徐富盈/文  
 晚报记者 廖谦/图



感谢读者李先生提供  
 这条线索,请晚报领取  
 50元稿费。